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، بلا مانع است. با چهار عمل اصلیاستفاده از ماشین حساب ساده  سؤال  بارم  
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   ناقطبی B ,قطبی   Aب( 

 شود. زیرا پارازایلن یک ماده ناقطبی و در حلال ناقطبی حل می – پ( هگزان 

1 
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استر زیرا  شود    پ( پارچه پلیکنندگی صابون  می یابد.     ب( زیاد شدن دما باعث افزایش قدرت پاکآ( افزایش می

 در شرایط معین درصد پاک شوندگی آن کمتر است. 
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 تر از بخش قطبی است.                                   دروالسی زیرا بخش ناقطبی خیلی بزرگب( وان     aآ( 

کند  زیرا سبب خنثی شدن اسید چرب شده در ضمن واکنش آن با اسید چرب صابون تولید میپ( سدیم هیدروکسید  

 .کننده استکه در آب حل شده و خود پاک 
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   Bآ( 

 .یرا یک پاک کنندة خورنده است، ز Aب(  

 . دهدها رسوب نمیهاي موجود در این آبزیرا پاک کنندة غیرصابونی است و با یون Cپ(  

 شود.و در حلال قطبی حل نمی ناقطبی استبخش زیرا گریز، ت( آب 
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 1 شوند.استري زیرا به سختی پاک میهاي پلیب( واندروالسی     پ( پارچه     Bآ( از سمت 

 5/0 3و  1آ( ماده  6

7 
 ( چون کف کمتري تشکیل شده است.  2آ( در ظرف )

هاي  هاي کلسیم و منیزیم رسوب تشکیل داده و مولکولهاي فسفات با یونشود زیرا یونب( کف بیشتري ایجاد می

 توانند کف تولید نمایند.صابون بهتر می

1 

8 
 دهد.  کلسیم و منیزیم رسوب تشکیل میهاي ( زیرا صابون با یون2کننده )پاک  (آ

دهند و از  هاي سخت واکنش میهاي کلسیم و منیزیم موجود در آبها با یونهاي فسفات زیرا این نمک نمک  (ب

 ( 1کننده )پاک  ( کنند. پتشکیل رسوب و ایجاد لکه جلوگیري می

5/1 

9 
 . هاي منیزیم و کلسیم نیست پس ارتفاع کف صابون در آن بیشتر استیرا آب مقطر حاوي یون( ز1آ( ظرف )

 . دهدهاي کلسیم و منیزیم آب دریا رسوب سفید رنگ تشکیل میصابون با یون( 2ب( ظرف )

 هاي غیرصابونی کنندهپ( پاک

1/2
5 
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 ( 25/0. )موجود در محلول آن بیشتر استهیدرونیم هاي غلظت یونزیرا  (25/0)  1آ(  محلول شماره 

 تر هست.محلول غلیظ( چون 1ب( محلول شماره )

 ماند.   پ( ثابت یونش با تغییر غلظت، ثابت می
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11 
𝑝𝐻آ(   = − 𝑙𝑜𝑔[𝐻+] = − 𝑙𝑜𝑔 7 × 10−5 = 4/15 

 ( 25/0ب( خیر  )

14−10پ(  = [𝐻+][𝑂𝐻−] → [𝑂𝐻−] =
10−14

[𝐻+]
=

10−14

7×10−5
= 1.42 × 10−12 

 

12 

[−𝐶𝑁]آ(   = [𝐻+] = 10−𝑝𝐻 → [𝐻+] = 10−5/15 = 7 × 10−6 

𝐾𝑎ب(  =
[𝐻+][𝐶𝑁−]

[𝐻𝐶𝑁]

 [𝐻+]=[𝐶𝑁−] 
→           

[𝐻+]
2

[𝐻𝐶𝑁]
→ 4/9 × 10−10 =

[7×10−6]
2

[𝐻𝐶𝑁]
→ [𝐻𝐶𝑁] =

0/1𝑚𝑜𝑙𝐿−1 
 

1 
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𝛼% (آ =
[𝐻+]

𝑀
× 100 → 1 =

10−4

10−𝑛
× 100 → 𝑛 = 6    

  [𝐻+] = 10−𝑝𝐻 → [𝐻+] = 10−4 
     

[−𝑂𝐻]    (ب =
10−14

[𝐻+]
=

10−14

10−4
= 1 × 10−10 

[𝐻+]

[𝑂𝐻−]
=

1 × 10−4

1 × 10−10
= 1 × 106 
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  آ(
  [𝐻+] = 10−𝑝𝐻 → [𝐻+] = 10−2 

    [𝑂𝐻−] =
10−14

[𝐻+]
=

10−14

10−2
= 1 × 10−12    

  دهد که یونش اسید کامل انجام نشده است و نشان می  است  ب(  فورمیک اسید زیرا غلظت یون هیدرونیم کمتر

 بنابراین ثابت یونش کمتري دارد.
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 آ( آلومینیم هیدروکسید 

 ب(  

[𝐻+] = 10−𝑝𝐻 → [𝐻+] = 10−1/52 = 100/48 × 10−2 = 3 × 10−2 

10−14 = [𝐻+][𝑂𝐻−] → [𝑂𝐻−] =
10−14

[𝐻+]
=

10−14

3 × 10−2 = 3.3 × 10−13 

𝐴𝑙(𝑂𝐻)3(𝑠)پ(   + 3𝐻𝐶𝑙(𝑎𝑞) → 𝐴𝑙𝐶𝑙3(𝑎𝑞) + 3𝐻2𝑂(𝑙) 

? 𝑔𝐴𝑙(𝑂𝐻)3 = 0/100𝐿 ×

0
03𝑚𝑜𝑙𝐻𝐶𝑙

1𝐿
×

1𝑚𝑜𝑙𝐴𝑙(𝑂𝐻)3
3𝑚𝑜𝑙𝐻𝐶𝑙

×
78𝑔

1𝑚𝑜𝑙𝐴𝑙(𝑂𝐻)3
= 0/078𝑔 

2 

16 
D   آ( C B A+> > >2 

 توانند آن را اکسید کنند.دارند و می  2C+تري نسبت به یون  چون پتانسیل مثبت 2B+و  A+ب(   

 است.  Bتري نسبت به فلز کاهنده قوي  Dپ( بله، چون فلز  
5 /1  
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 نقره  – آ( منیزیم 

𝑒𝑚𝑓ب(   = 𝐸∘(𝐴𝑔+/𝐴𝑔) − 𝐸
∘
(𝑍𝑛2+/𝑍𝑛) = +0/8 − (−0/76) = 1/56𝑣 

 .کاهندگی بیشتر است ،هرچه پتانسیل کمتر باشدرا دارد.   oEزیرا کمترین   -   Znپ( 
5 /1  
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 گیرد. قرار می  2عدد  bو  aآ( بجاي 

 تري دارد. ( چون پتانسیل منفی1واکنش )ب( نیم

 یابد. + کاهش می2+ به 4پ( نیکل از 

𝑒𝑚𝑓(  ت(   = 𝐸∘(𝑁𝑖4+/𝑁𝑖2+) − 𝐸
∘
(𝐶𝑑2+/𝐶𝑑) = (+0/49) − (−0/76) = 1/25𝑣 

75 /1  
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𝑁𝑖2+(𝑎𝑞)آ(     + 2𝑒 → 𝑁𝑖(𝑠) 

 روي  ب(  

 (  2سلول )پ(   نیم

𝑒𝑚𝑓ت(    = 𝐸∘(𝑁𝑖4+/𝑁𝑖2+) − 𝐸
∘
(𝑍𝑛2+/𝑍𝑛) = (−0/25) − (−0/76) = 0/51𝑣 

 سلول کمتر از یک ولت است. emfتواند روشن شود چون نه نمی

75 /1 
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𝑒𝑚𝑓آ(    = 𝐸∘(𝐴𝑔+/𝐴𝑔) − 𝐸
∘
(𝑍𝑛2+/𝑍𝑛) = (+0/8) − (−0/76) = +1/56𝑣 

 فلز پلاتین و نقره   ب(

، یعنی در محیط  از محیط خنثی )آبی( است اکسیژن در محیط اسیدي بیشتربراي کاهش   0Eکه با توجه به این  آ( 

و با محاسبه نیروي   دهد را افزایش می اکسید شدن کند و اسیدي اکسیژن، به عنوان اکسنده بهتري عمل می

ن مثبت ولی در محیط خنثی عدد آن  آشود که در محیط اسیدي مقدار الکتروموتوري براي پلاتین و نقره مشخص می

 دهد.اما فلز روي در هر دو محیط واکنش می  شودمنفی می

𝑒𝑚𝑓 = E∘(O2/H+)−𝐸
∘
(𝐴𝑔+/𝐴𝑔) = +1/23 − (+0/8) = +0/43𝑣 

𝑒𝑚𝑓 = E∘(O2/H2O)−𝐸
∘
(𝐴𝑔+/𝐴𝑔) = +0/4− (+0/8) = −0/4𝑣 

 

𝑒𝑚𝑓 = E∘(O2/H+)−𝐸
∘
(𝑃𝑡2+/𝑃𝑡) = +1/23− (+1/2) = +0/03𝑣 

𝑒𝑚𝑓 = E∘(O2/H2O)−𝐸
∘
(𝑃𝑡2+/𝑃𝑡) = +0/4 − (+1/2) = −0/8𝑣 

5/1 
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قدرت کاهندگی    Yپذیري و قدرت کاهندگی فلز بیشتر است بنابراین فلز هر چه دماي محلول بیشتر شود واکنش آ( 

 بیشتري دارد. 

 2A: X       B: Cu+ب( 

یابند و غلظت آنها کاهش  هاي مس کاهش میشود زیرا فلز آلومینیم اکسید و کاتیونکم می   شدت رنگ محلولپ( 

 یابد. می

5/1 

𝑃𝑂4آ(   22
3− → 𝑃 + (−2) × 4 = −3 → 𝑃 = H3C-Cب(                             5+

∥
O

-CH3 

 
4 − 2 → 𝐶 = +2 

5/0 
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 شود.گاز هیدروژن است که در کاتد تولید می   Cقطب منفی و   Bآ(  

 ب(  به رنگ آبی 

 ب(   

2𝐻2𝑂(𝑎𝑞) → 𝑂2(𝑔) + 4𝐻+(𝑎𝑞) + 4𝑒 
 کنند. الکترولیت تبدیل میپ( آب خالص رسانا نیست به همین دلیل با افزودن کمی نمک آن را به 

5/1 
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 .شود زیرا در آن از انرژي الکتریکی استفاده می  -آ( الکترولیتی  

 مثبت است.و قطب  آند - گرافیت ب(  

g)2CO 3  .......+   (l)Al 4  2𝑨𝒍2𝑶3(𝒔)پ( ........) + 𝟑𝑪(𝒔) → 

1/2
5 
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 آ( کاتد 

  باشد تا هنگام کاهش یافتن در کاتد به شکل یک هاي مس در الکترولیت موجود زیرا باید یونسولفات، (IIب( مس)

 بنشیند.  روي جسم  لایه

𝐶𝑢(𝑠)پ(   → 𝐶𝑢2+(𝑎𝑞) + 2𝑒− 

 .کندون باتري دارد و جریان الکتریکی تولید میچ-ت( آ( الکترولیتی 

5/1 



 

 .کندون باتري دارد و جریان الکتریکی تولید میچ - آ( الکترولیتی   26

 شوند تا کاهش یابند.ها جذب قطب منفی میکاتد زیرا کاتیون  ب(

𝑁𝑎𝐶𝑙(𝑙)پ(   → 𝐶𝑙2(𝑔) + 𝑁𝑎(𝑙) 5/1 

 متصل است.جریان الکتریکی به منبع ون باتري دارد و چ-آ( الکترولیتی   27

 شود.ها در آن اکسید میزیرا به قطب مثبت وصل شده است و آنیون  Bب( بخش 

g)2CO 3  .......+ (....l)Al 4........... 2𝑨𝒍2𝑶3(𝒔)پ( ........) + 𝟑𝑪(𝒔) → 
5/1 

 آ( نمک پلاتین  28

 ب( آند 

 پ(  قطب منفی 
0/75 

29 
 .نشده است( د یاکس )آهن  ای  محافظت شده است برابرخوردگی در آهن رایزتري دارد، آ( آهن پتانسیل مثبت

 پ( چهار الکترون      است. افتهیکاهش   مطابق شکلهاي اکسیژن، ب( مولکول
1.25 

30 
 .یرا هنگامی که خراش در سطح آن ایجاد شده اکسایش یافته استز Aآ( فلز 

 OH4→ −e4O(l) +2H2+ (g)2O− (aq)ب( 

 . دهدزیرا قلع با مواد غذایی واکنش نمیپ( فلز قلع زیرا 
5/1 

 20 موفق باشید  


